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Vertrieb, Dienstleistung und Produktverkauf 
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System für die professionelle 

System für den Anschluss an 
einem Behälter durch eine integrierte Pumpe.  Einsatz 
und Duo-Schlauch möglich. Mischbettharz
Warnton.. Arbeiten mit entmineralisierte
ist möglich. Mit eingebauter Stromversorgung
Bestes Handling des Systems mit rostfreiem Edelstahl
machen den Transport auch im PkW
 
  
           Beschreibung:  
   
 

• Korpus aus Edelstahl mit 2 x 2 Rollen (
• Fernbedienung und Handbedienung
Wasser/Standartwasser und Reinigungszusatz)
• Wartungsfreie 70 Ah Batterie mit Spannungsniveau LED
• Membranpumpe 12 V 100 PSI (Druckunabhängig arbeiten/ansaugen aus z.b: 
Wasserbehälter) 
• Kunststoff Schlauchaufroller mit 50 Meter PU 8x6 DUO Schlauch
• Vollautomat 12 V Ladegerät (Einbau)
• Injektor zum ansaugen Reinigungsmittel
• Kanisterhalter Edelstahl (5 L.)
• Mischbett Ionenaustauscher (25 L.)
• Vollautomatische Bedienung von Spülwasser und Reinigungsmitt
• Manuelle Wechselmöglichkeit von Spülwasser in Mineralfreies oder Leitungswasser
• Ständige Spülwasserqualitätskontrolle durch eingebautes Prüfgerät mit Alarm
• Automatische Stop der Maschine bei Sättigung vom Mischbett Harzfilter
• Permanente Tankentl

  
 

Technische Angaben: Länge 53cm: Breite 63cm; Höhe 103cm; Höhe inkl. Haspel; Gesamtgewicht 120kg
Wasserdurchlauf ca. 227 Liter pro Stunde.

�����������	
�������
���������������
Vertrieb, Dienstleistung und Produktverkauf – Systeme für Solarreinigung & Photovoltaik
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professionelle Solarreinigung inkl. Stangenset und
rotierender Bürste 

 
 

chluss an eine Hauswasserleitung oder Ansaugen von Wasser aus 
einem Behälter durch eine integrierte Pumpe.  Einsatz mit Reinigungsmitte

Mischbettharz- Kontrolle durch eingebautes Prüfsystem mit 
ineralisierten Wasser, Chemie oder normalem Leitungswasser 
Stromversorgung 12 Vund Ladegerät. Funkfernbedienung.

Bestes Handling des Systems mit rostfreiem Edelstahl-Korpus. Die Griffe und Rollen, 
auch im PkW/Kombi mühelos möglich! Unser Urteil: Klasse!

• Korpus aus Edelstahl mit 2 x 2 Rollen (2 mit Bremse), 6 Griffen 
• Fernbedienung und Handbedienung (mit Zwei-Stufen- Verbedienung für Schaltung, 
Wasser/Standartwasser und Reinigungszusatz)  
• Wartungsfreie 70 Ah Batterie mit Spannungsniveau LED 
• Membranpumpe 12 V 100 PSI (Druckunabhängig arbeiten/ansaugen aus z.b: 

haufroller mit 50 Meter PU 8x6 DUO Schlauch 
• Vollautomat 12 V Ladegerät (Einbau) 
• Injektor zum ansaugen Reinigungsmittel 
• Kanisterhalter Edelstahl (5 L.) 
• Mischbett Ionenaustauscher (25 L.) 
• Vollautomatische Bedienung von Spülwasser und Reinigungsmitt
• Manuelle Wechselmöglichkeit von Spülwasser in Mineralfreies oder Leitungswasser
• Ständige Spülwasserqualitätskontrolle durch eingebautes Prüfgerät mit Alarm
• Automatische Stop der Maschine bei Sättigung vom Mischbett Harzfilter
• Permanente Tankentlüftung 

Technische Angaben: Länge 53cm: Breite 63cm; Höhe 103cm; Höhe inkl. Haspel; Gesamtgewicht 120kg
Wasserdurchlauf ca. 227 Liter pro Stunde. 
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Systeme für Solarreinigung & Photovoltaik  
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und optionaler 

oder Ansaugen von Wasser aus 
it Reinigungsmittel durch Injektor 

eingebautes Prüfsystem mit 
Wasser, Chemie oder normalem Leitungswasser 

und Ladegerät. Funkfernbedienung. 
rpus. Die Griffe und Rollen, 

/Kombi mühelos möglich! Unser Urteil: Klasse! 

Verbedienung für Schaltung,     

• Membranpumpe 12 V 100 PSI (Druckunabhängig arbeiten/ansaugen aus z.b: 

 

• Vollautomatische Bedienung von Spülwasser und Reinigungsmittel 
• Manuelle Wechselmöglichkeit von Spülwasser in Mineralfreies oder Leitungswasser 
• Ständige Spülwasserqualitätskontrolle durch eingebautes Prüfgerät mit Alarm 
• Automatische Stop der Maschine bei Sättigung vom Mischbett Harzfilter 

Technische Angaben: Länge 53cm: Breite 63cm; Höhe 103cm; Höhe inkl. Haspel; Gesamtgewicht 120kg 

 



Im Set mit nützlichem und umfangreichem Zubehör

Optional ist als Zubehör eine rotierende Bürste 

Die Bürste mit zwei Walzen ist über eine Fernbedienung schaltbar für on/off und für den 
Vorwärts/Rückwärtslauf. Der Bürstenbogen ist mit einem verstellbarem Gelenk ausgestattet, 
die Bürsten sind mit einem Spritzschutz abgedeckz
 
 
Sprechen Sie uns an. – Wir beraten Sie gern!
 
 
 
 

Netzwerk für ökologische Solarreinigung Deutschland
 
Copyright 2011 ; Energieberatung Erneuerbare Energien 
www.CleanUP-Solar.de  Ökologische Solarreinigung und Reinigungssysteme.
 
www.Touchless-Solar- Cleaning.de
 
www.Solarreiniger- Deutschland.de

 
Im Set mit nützlichem und umfangreichem Zubehör
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Optional ist als Zubehör eine rotierende Bürste erhältlich!

 
Die Bürste mit zwei Walzen ist über eine Fernbedienung schaltbar für on/off und für den 
Vorwärts/Rückwärtslauf. Der Bürstenbogen ist mit einem verstellbarem Gelenk ausgestattet, 
die Bürsten sind mit einem Spritzschutz abgedeckz 

Wir beraten Sie gern! 

Netzwerk für ökologische Solarreinigung Deutschland 

; Energieberatung Erneuerbare Energien – Alle Rechte vorbehalten!
Ökologische Solarreinigung und Reinigungssysteme.

Cleaning.de  kontaktlose Solarreinigung mit den TSC -

Deutschland.de  Verzeichnis für Solarreiniger regional in Deutschla nd.

Im Set mit nützlichem und umfangreichem Zubehör  

 

erhältlich!  

Die Bürste mit zwei Walzen ist über eine Fernbedienung schaltbar für on/off und für den 
Vorwärts/Rückwärtslauf. Der Bürstenbogen ist mit einem verstellbarem Gelenk ausgestattet, 

Alle Rechte vorbehalten!  
Ökologische Solarreinigung und Reinigungssysteme.  

-Systemen. 

Verzeichnis für Solarreiniger regional in Deutschla nd.  


